

Звіт за 1-ше півріччя 2021 року

комунального закладу «Регіональний ландшафтний парк «Міжріччинський» Чернігівської обласної ради

№ з/п пункту	Назва конкретного заходу	Очікуваний результат виконання конкретного заходу за кількісними та якісними показниками	Запланований термін виконання	Хто проводить/бере участь	Дані про виконання
I	2	3	4	5	
РОЗДІЛ I. Загальна та організаційна робота					
<i>1.1. Організаційна робота</i>					
1.1.1.	Представлення інтересів РЛП «Міжріччинський» в «Міжріччинський» в забезпечення взаємодії Адміністрації Департаменту екології та природних ресурсів Парку з органами державної влади, Чернігівської ОДА, в Чернігівській обласній місцевому самоврядування, установами та державній адміністрації, Чернігівській обласній раді/організаціями. та інших державних установах і організаціях, громадських об'єднаннях, судах і т.п.		постійно	в.о. директора, заст. директора, гол. бухгалтер.	- участь у Всеукраїнській науково-практичній конференції «Крок у науку: дослідження у галузі природничо - математичних дисциплін та методики їх навчання»; - 05.02. 21 заява до фонду соціального захисту інвалідів; - 17.05.21р. нарада в Чернігівській ОДА.
1.1.2.	Листування з органами управління та контролюючими органами з питань діяльності Парку. України	Дотримання вимог чинного законодавства	постійно	в.о. директора, заст. директора, гол. бухгалтер.	Надіслано 45 листів: - департаменту екології – 23 листи.; - Чернігівська обласна екологічна інспекція – 3 листи; - управління комунального майна – 1 лист; - держгеокадастр – 2 листи; - Козелецька РДА – 2 листи; - управління Північного офісу Держаудит служби – 3 листи; - Ніжинський ВП ГУНП – 3 листи; - головне управління Національної поліції в Чернігівській обл. - 2 листи; - головне управління ДСНС України в Чернігівській обл. – 2 листи; - Козелецька окружна прокуратура – 2 листи; - Десянська ОТГ 1 лист; - Остерський військовий лісгосп – 1 лист.

I.1.3.	<p>Організація та проведення роботи:</p> <ul style="list-style-type: none"> - по залученню грантів, міжнародної технічної допомоги, міжнародної фінансової допомоги для проєктів природоохоронної, еколого-освітньої та рекреаційної діяльності; - по залученню коштів об'єднаних територіальних громад, с/р. 	Отримання додаткових коштів на розвиток Парку	постійно	в.о. директора, заст. директора.	- 20.05.21 р. лист до Остерської міської ТП по залученню коштів для створення системи збору та вивезення ТПВ - оз. «Солоньське».
I.1.4	Участь у відборі дерев для санітарних рубок в мажах Парку.	Охорона та захист лісів під час ведення лісового господарства, використання лісових ресурсів та проведення робіт підприємствами, установами, організаціями та громадянами в межах Парку.	постійно	заст. директора – головний природознавець.	- 26.01.2021 року - ДП Остерське лісове господарство; - 28.01.2021 р – ДП Козелецьрайагролісгосп; - 11.02.2021 року - повідомлення членів НТР про засідання НТР; - 11.02.2021 р. – повідомлення 4 лісгоспів про засідання НТР; - 09.02, 16.02.21 участь у відборі дерев для санрубок; - 23.02.21 засідання НТР про погодження на ВСР 4 лісгоспам; - 07.06. участь у відборі дерев для санрубок в Державному підприємстві «Чернігівський військовий лісгосп».
I.1.5	Укладання угод з науковими організаціями, установами та ін. щодо співробітництва	Забезпечення співпраці з науковими установами, розробки наукових основ охорони, відтворення та використання природних ресурсів.	постійно	в.о. директора, заст. директора, науковці (за угодою).	- 11.01.2021р. укладено додатковий договір з НДУ ім.М.Гоголя про Кураторство; - 10.03.2021 року укладено угоду з Національним університетом «Чернігівський колегіум» ім. Т.Г.Шевченка.
РОЗДІЛ 2. ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ПРОВЕДЕННЯ НАУКОВО-ДОСЛІДНИХ РОБІТ І СПОСТЕРЕЖЕНЬ					
2.1. Заходи щодо збереження окремих зникаючих видів флори та фауни					
2.1.1.	Збереження окремих видів рослин	Оптимізація умов зростання, збереження популяцій	постійно	Адміністрація Парку, науковці, зацікавлені науковці, установи і організації та землекористувачі	- робота над дослідженням по курсовому проєкту (відеоконсультації) із студенткою ІІІ курсу факультету природничо-географічних і точних наук Нижинського державного університету імені Миколи Гоголя Лопух Катериною (тема - «Рідкісні види болотного масиву «Шилкунове» (Козелецький район)»); Вивчення методики досліджень, що будуть застосовані під час польових досліджень; - узагальнення та підготовка друкованих матеріалів на Міжнародну конференцію, що відбулася в квітні 2021 при НДУ ім. Гоголя, за матеріалами досліджень;

- консультації студентки 3 курсу НДУ ім. Гоголя за тематикою «Території РЛП (кожного четверга) протягом місяця»;

- вивчення особливостей болотних фітоценозів Парку, структури складу їх флори» - теоретично;
- узагальнення матеріалів та підготовка об'єднання, планування маршрутів, постановка завдань щодо вивчення ділянок різних типів рослинності Північної частини Парку;
- підготовка тез на Міжнародну наукову конференцію «Рекреаційний потенціал регіонального ландшафтного парку «Міжріччинський» з метою популяризації напрямку роботи Парку;
- консультації для студентки, що працює над темою курсового проекту по території Парку (ознайомлення з метою провадження геоботанічних описів – на території прибережено – водних фітоценозів);
- обробка матеріалів до написання курсової роботи по тематиці, що стосується території парку, із студенткою 3 курсу НДУ;
- участь у 7 Міжнародній заочній науково-практичній конференції «Актуальні питання біологічної науки»;
- у матеріалах конференції (збірник статей) опубліковано статтю на тему «Рекреаційний та науковий потенціал території регіонального ландшафтного парку «Міжріччинський»;
- направлено до всеукраїнської науково-практичної інтернетконференції – 2 статті;
- 29.04. моніторинг фауни в районі с. Отрохи;
- завершення оформлення результатів курсової роботи по вивченню рідкісних рослин болота «Шилкунове» із студенткою 3 курсу НДУ ім. Гоголя;
- 18.05.21 р. участь у Всеукраїнській науково-практичній інтернет - конференції «Інноваційні погляди у майбутнє-2021» на базі Ніжинського фахового коледжу.

					<p>- 26.05.21р. моніторинг фауни в районі с. Отрохи.</p> <p>- підбір матеріалів для ескізів інформаційно-рекламних буклетів та сувенірної продукції, з метою популяризації Парку серед населення (молодший науковий співробітник);</p> <p>- 08.06. захист курсової роботи по вивченню рідкісних рослин болота «Шишкунове» на території Парку із студенткою 3 курсу НДУ ім. Гоголя.</p>
<p>2.1.2.</p>	<p>Збереження окремих рослинних угруповань лісової, болотної, водної та лучної рослинності.</p>	<p>Інформація про стан угруповань, розробка постійно схем щодо відновлення корінних угруповань</p>	<p>Адміністрація Парку, науковці, зацікавлені наукові установи і організації та землекористувачі.</p>	<p>Адміністрація Парку, науковці, зацікавлені наукові установи і організації та землекористувачі.</p>	<p>- робота над дослідженням по курсовому проекту (відеоконсультації) із студенткою III курсу факультету природничо-географічних і точних наук Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя Лопух Катериною (тема - «Рідкісні види болотного масиву «Шишкунове» (Козелецький район)).</p> <p>Вивчення методики досліджень, що будуть застосовані під час польових досліджень;</p> <p>- консультації студентки 3 курсу НДУ ім. Гоголя за тематикою «Території РЛП (кожного четверга) протягом місяця.»</p> <p>Вивчення особливостей болотних фітоценозів Парку, структури складу їх флори» - теоретично;</p> <p>- 29.04. проведено обстеження лісової території кв. 429, 432 Чернігівського військового лігоспу з метою виявлення Червонокнижних видів рослинності;</p> <p>-08.06. захист курсової роботи по вивченню рідкісних рослин болота «Шишкунове» на території Парку із студенткою 3 курсу НДУ ім. Гоголя;</p> <p>- 08.06. змонтовано гербарій п'яти рідкісних видів рослин різного рівня болота «Шишкунове», які знаходяться під міжнародною, державною та регіональною охороною.</p>

2.1.3	Управління лісовою рослинністю на території Парку	Гармонізація режиму лісокористування на території РЛП з природоохоронними цілями і завданнями Парку.	постійно	Адміністрація Парку, науковці, зацікавлені наукові установи, організації та землекористувачі	- негроводилось
2.1.4.	Покращення умов існування деяких рідкісних видів комах	Стабілізація чисельності популяцій, покращення умов життєдіяльності	постійно	Адміністрація Парку, науковці, зацікавлені наукові установи і організації та землекористувачі.	- зібрано ентомологічний матеріал для колекцій Парку; - знято фото та відеоматеріали для наукової та просвітницької роботи. - 25.06. на території Остерського військового лігоспу на два мурашники встановлені солодкі підкормки.
2.1.4.1.	Встановлення солодких підкормок для рідкісних видів комах.	Покращення умов розмноження ряду рідкісних видів комах	постійно	Адміністрація Парку, науковці, СДО Парку, зацікавлені наукові установи, організації та землекористувачі.	- 25.06. на території Остерського військового лігоспу на два мурашники встановлені солодкі підкормки.
2.1.5.	Механічний захист мурашників	Стабілізація чисельності популяцій, покращення умов життєдіяльності	постійно	Адміністрація Парку науковці, СДО Парку.	- виготовлення та встановлення огорожі для мурашників (дерев'яні тринюги); - підгодівля солодкими розчинами.
2.1.6.	Забезпечення необхідних умов розмноження та охорона гнізд червонокнижних та зникаючих видів птахів на території Парку.	Облік та картографування гнізд, забезпечення необхідних умов розмноження птахів	постійно	СДО Парку, науковці, землекористувачі.	- для установки виготовлено 20 штучних гнізд для гніздівлі рідкісних видів червонокнижних птахів сиворакши в районі озера «Святе»; - на околиці с. Отрохи та с. Карпилівка виявлено рідкісні види птахів: гніздівлі журавля сірого та шуліку чорного; - 29.04. проведено обстеження лісової території кв. 429, 432 Чернігівського військового лігоспу з метою виявлення Червонокнижних видів птахів; - 03.06. в околицях с. Отрохи виявлено ОРЛАНА БІЛОХВОСТОГО, що є рідкісним видом птахів.
2.1.7.	Збереження популяції зникаючих видів тварин на території РЛП та забезпечення зростання їх численності.	Забезпечення охорони популяції на території Парку та зростання чисельності.	постійно	Адміністрація Парку, СДО Парку, науковці, землекористувачі, працівники мисливських господарств.	- опубліковано статтю на конференції в НДУ ім. Гоголя на тему: «Перспективи гніздування сиворакши на території РЛП»; - підготовлено та подано статтю «Перспективи різних біоценозів території ЛРП «Міжріччеський» для наукових досліджень та рекреації» до

				<p>наукового збірника ІДУ ім. Гоголя; - 18.03.2021 року проведено моніторинг фауни лінійним маршрутом в околицях с.Рудня. Серед рідкісних видів влітліво журавля сірого <i>Grus grus (Linnaeus 1758)</i>. Знято матеріали для наукової та просвітницької роботи; - 29.04. проведено обстеження лісової території кв. 429, 432 Чернігівського військового лісгоспу з метою виявлення Червонокнижних видів тварин. - 26.05.2021 науковцями проведено обстеження лісової території з метою виявлення Червонокнижних видів тварин.</p>
2.1.8.	Застосування фотопасток для вивчення сучасного стану популяцій рідкісних видів тварин.	Інформація про наявність рідкісних видів тварин, дані для розробки заходів щодо їх збереження, збереження угруповань видів, що знаходяться на межі зникнення в Україні.	постійно	Адміністрація Парку, СДО Парку, науковці, землекористувачі.

РОЗДІЛ 3. Заходи щодо виявлення та припинення порушень природоохоронного законодавства.

3.1. Дотримання природоохоронного законодавства у межах території Парку.

3.1.1.	Спільна робота з контролюючими та природоохоронними органами по збереженню рослинного та тваринного світу.	Складання протоколів про порушення адміністративного законодавства в галузі охорони довкілля і використання їх природних ресурсів, надсилання їх відповідним органам для притягнення винних до відповідальності.	постійно	<p>в.о. директора, заст. директора, СДО Парку.</p> <p>Службою охорони Парку проводились: - 04-05.01.2021; 12-13.01.2021; 20-21.01.2021 та 26-27.01.2021 природоохоронні рейди спільно з ТОВ СМП «Міжріччинецьке»; - 02.01.2021; 06-07.01.2021; 18-19.01.2021; 22-23.01.2021 та 30.01.2021 природоохоронні рейди з ТОВ СМП «Деснянське»; - 22.01.2021 рейд з ТОВ СМП «Тужарське»; - 03.12.21, 24.02.2021 природоохоронні рейди спільно з ТОВ СМП «Міжріччинецьке»; 15.02.2021 природоохоронний рейд спільно з ТОВ СМП «Тужарське»; - 05.13.25.02.2021 природоохоронні рейди спільно з ТОВ СМП «Деснянське»; - 01, 09, 18, 24.03.2021 природоохоронні рейди спільно з ТОВ СМП «Міжріччинецьке»; - 05, 15, 22, 27.03.2021 природоохоронні рейди спільно з ТОВ СМП «Тужарське»;</p>
--------	--	--	----------	---

<p>- 05.03.2021 природоохоронний рейд спільно з ТОВ СМП «Моріське».</p> <p>- 13.03.2021 природоохоронний рейд спільно з ТОВ СМП «Рись»;</p> <p>- 08.04. повідомлення до Державної екологічної інспекції в Чернігівській області, ГУ Держземгеокадастру та ВП №1 Чернігівського районного управління поліції ГУНП в Чернігівській області про проведення земляних робіт на заповідній території Парку (Гзмз «Видра - 2». Роботи припинено.</p> <p>- 10, 13, 26, - 04.2021 природоохоронні рейди спільно з ТОВ СМП «Міжріччинське»;- 07, 23.04.2021 рейд спільно з ТОВ СМП «Тужар»;</p> <p>- 17. 04.2021 рейд спільно з ТОВ СМП «Рись»;</p> <p>- 27.05.21 повідомлення до , Державної екологічної інспекції в Чернігівській області та Козелецькій окружній прокуратурі про проведення земляних робіт в районі заповідної території»Видра – 2». Роботи не припинено;</p> <p>- 25.05.2021 повідомлення до головного управління Національної поліції та головного управління ДСНС України в Чернігівській обл. про порушення Деснянською селищною ТГ створення системи забору та вивезення ТПВ;</p> <p>- 02, 06, 14, 22 - 05.2021 рейди спільно з ТОВ СМП «Міжріччинське»;</p> <p>- 01,02,17,18 -05. рейди спільно з ТОВ СМП «Тужар»;</p> <p>- 03, 04, 12 - 15, 17,18, 22, 23 - 06.2021 рейди спільно з ТОВ СМП «Міжріччинське»;</p> <p>- 01. 02, 17, 18 - 06.2021 рейд спільно з ТОВ СМП «Тужар»;</p> <p>- 25, 28 - 06.2021 рейд спільно з ТОВ СМП «Рись»;</p> <p>- 28 - 06.2021 проведено рейд спільно з ТОВ СМП «Деснянське».</p>				
--	--	--	--	--

3.1.2.	Створення системи збору та вивезення твердих побутових відходів (ТВП) з території РЛП.	Забезпечення належного екологічного стану території Парку.	постійно	Адміністрація Парку, СДО Парку, зацікавлені установи і організації, землевласники та землекористувачі.	- виявлено працівниками ПЗФ 4 стійких сміттєзвалища та прийнято міри по їх ліквідації. Два направлено своїми силами, а по двом направлено листи про їх усунення ДП Остерському військовому лісгоспу та ДП Козелецьрайагроліс; - 26.04. укладено угоду з ТОВ «Екосервіс» про вивезення сміття з гідрологічного заказника «Озеро Солонецьке»; - 20.05.2021 направлено лист до Остерської міської ТГ про залучення коштів для створення системи збору та вивезення ТПВ оз. «Солонецьке»; - 25.05.2021 повідомлено Головне управління Національної поліції та Головне управління ДСНС України в Чернігівській області про порушення Деснянською селищною ТГ створеної системи збору та вивезення ТПВ. - непроводились.
3.1.3.	Оптимізація випасу та сінокосіння на луках Парку, відповідно до встановлених норм і навантажень з урахуванням гідрологічного режиму.	Стабілізація площ лучних біотопів, зменшення ступеню «агресії» на луки верб, збереження популяції представників родини Орхідних.	постійно	заст. директора, СДО Парку.	
3.1.4.	Проведення бесід та лекцій для відвідувачів Парку щодо дотримання правил протипожежної безпеки. Проведення протипожежної профілактичної роботи.	Попередження виникнення пожеж та протипожежна обізнаність населення.	постійно	заст. директора, СДО Парку, провідні фахівці з рекреації та екологічної освіти.	З дотримання протипожежної безпеки та правил поведінки на території Парку проведені бесіди: - 09.01.2021 з населенням с. Рудня; 18.01.2021 з рибалками на Київському водосховищі; 02, 11, 16, 19.02.2021 з населенням с. Виповзів та с. Острохи; 18.01.2021 з рибалками на р. Десна; 07.03.2021 у с. Косачівка; 11.03.2021 с. Карпилівка та с. Короп'є; 12.03.2021 с. Виповзів; 13.03.2021 с. Рудня; 17.03.2021 с. Лошакова Гута; 18.03.2021 урочище Козаки; 20.03.2021 с. Морівськ; 30.03.2021 смт. Десна; 29.04.2021 с. Косачівка; 27.04.2021 с. Карпилівка; 07.04.2021 с. Короп'є; 07.04.2021 с. Виповзів; 15.04.2021 с. Рудня; 25.04.2021 с. Лошакова Гута; 07.04.2021 з працівниками ЧВЛ (обхід

					№380); 20.04. 2021 с. Морієвськ; 26.05.2021 с. Косачівка; 27.05. 2021 с. Карпилівка; 14.05.21 с. Короп'є; 11.05. 2021 с. Виповзів; 20.05. 2021 с. Рудня; 13.14.05. 2021 с. В. Гута; 03.06. 2021 с. Тужар; 11.06.2021 с. Отрохи; 14.06.2021 сел. Десна; 18.06. 2021 с. Отрохи, 22.06. 2021 с. Л.Гута, 26.06.2021 с. Косачівка; 18.06. 2021 с. Лугава та с. Тужар.
3.1.5.	Встановлення інформаційних щитів на протипожежну тематику.	Профілактика виникнення пожеж.	постійно	заст. директора, СДО Парку.	-на території Парку лісовими господарствами встановлені щити на протипожежну тематику.

3.2. Роз'яснювальна та попереджувальна робота

3.2.1.	Регулярне оприлюднення в ЗМІ та на офіційній сторінці Facebook інформації про роботу Парку, природоохоронне значення території Парку та про виявлені правопорушення.	Підвищення поінформованості населення з приводу дотримання правил поведінки в лісі та на воді.	постійно	Адміністрація Парку, СДО Парку, провідний фахівець з екологічної освіти.	Викладено 37 публікацій на сторінці Парку у Fesеbook.
3.2.2.	Участь працівників Парку в засіданнях ОПГ, районної ради та сходів сіл з інформацією про діяльність Парку.	Надання кваліфікованої інформації відвідувачам Парку (населенню, мисливцям, рибалкам, ентузіастам) про важливість збереження і охорони надбань природи для майбутніх поколінь. Призначення об'єктів ПЗФ та режимами відвідування.	постійно	Адміністрація Парку, СДО Парку, провідний фахівець з екологічної освіти.	-неприймали.
3.2.3.	Встановлення додаткових інформаційних, охоронних знаків та щитів (за потреби). Догляд за ними.	Інформування відвідувачів Парку та місцеве населення щодо функцій та завдань Парку і особливостей режиму його території.	постійно	заст. директора, СДО Парку.	-08.06. відремонтовано 2 інформаційних знаки «Бондарівське болото».
3.2.4.	Виготовлення та розповсюдження серед населення та відвідувачів Парку листівок та буклетів на природоохоронну та протипожежну тематику.	Поінформованість відвідувачів та місцевих жителів щодо призначення Парку та особливостей режиму його території.	постійно	Адміністрація Парку, провідний фахівець з екологічної освіти.	-підбір матеріалів до ескізів інформаційно-реklamних буклетів та сувенірної продукції, з метою популяризації Парку серед населення (молодший науковий співробітник).

РОЗДІЛ 4. ЕКОЛОГО– ОСВІТНЯ РОБОТА ТА РЕКРЕАЦІЯ

4.1. Організація, участь у масових еколого – освітніх заходах

4.1.1.	Проведення екологічних та природоохоронних заходів (акцій, конкурсів, свят): -День заповідників; -День дикої природи;	Формування рівня екологічної культури та мислення у населення, школярів, студентів ВНЗ.	протягом року	заст. директора, науковці, провідні фахівці з рекреації та	-опубліковано 15 вітань до екологічних свят.
--------	---	---	---------------	--	--

	<p>- Всесвітній день води(охорони водних ресурсів); - День зустрічі птахів; - Всеукраїнський день довкілля; - День екологічної освіти; - День працівників природо заповідної справи; - День працівників лісу; - Всесвітній день туризму; - Всесвітній день захисту тварин.</p>			<p>екологічної освіти.</p>	
4.1.2.	<p>Співробітництво з Департаментом культури та туризму, національностей та релігій Чернігівської ОДА, туристичними фірмами тощо.</p>	<p>Проведення спільних туристичних та еколого- краєзнавчих заходів, семінарів.</p>	<p>постійно</p>	<p>в.о. директора, заст. директора, науковці, провідні фахівці з рекреації та екологічної освіти.</p>	<p>- відповідно до листа №07-234/8 від 25.01.2021 проведено аналіз стану туристичного сервісу РЛП «Міжріччинський»; - 29.04. 2021 взято участь у он-лайн конференції на тему: «Як підготувати грантовий проект».</p>
4.1.3.	<p>Організація волонтерської роботи із залученням студентів, школярів, щодо проведення благоустрою території Парку</p>	<p>Екологічні рейди, суботники, заходи з благоустрою території Парку.</p>	<p>постійно</p>	<p>заст. директора, науковці, провідні фахівці з рекреації та екологічної освіти.</p>	<p>- за участю студентів Ніжинського фахового коледжу виготовлено та встановлено 20 штучних гнізд для гніздівлі рідкісних червононогих видів птахів – сиворакиши в районі озера «Святе».</p>
4.1.5.	<p>Створення нових екологічних стежок в с. ЛГута, вздовж узбережжя Київського водосховища, вздовж заплави р. Десна, створення водного човнового та човново-байдарочного маршрутів на Київському водосховищі та р. Десна. Додаткове облаштування існуючих.</p>	<p>Розширення мережі екологічних стежок та туристичних маршрутів, розвиток екологічної освітньо-виховної діяльності Парку, покращення умов відпочинку.</p>	<p>2 квартал</p>	<p>Адміністрація Парку провідні фахівці з рекреації та екологічної освіти.</p>	<p>-24.06. 2021 створено та затверджено новий туристичний маршрут на велосипедах вздовж заплави річки Десна.</p>
4.1.6.	<p>Створення кемпінгу для туристів у с Лошакова Гута.</p>	<p>Покращення умов перебування відвідувачів на території РЛП.</p>	<p>2 квартал</p>	<p>Адміністрація Парку</p>	<p>-будуть створені про наявності коштів.</p>
4.1.7.	<p>Проведення лекцій у навчальних закладах природоохоронної тематики та завдань Парку. Проведення екскурсій по території Парку</p>	<p>Розвиток екологічно – виховної діяльності, поширення природничих знань та сприяння популяризації Парку</p>	<p>постійно</p>	<p>Провідний фахівець з екологічної освіти</p>	<p>- 10.02. та 17.02. 2021 в Козелецьких ЗОШ №3 та Гімназії №1; - 05.02.21 в Носівській ЗОШ №1; - 19.02.21 в Ніжинській гімназії №6; - 26.02.21 проведено круглий стіл зі студентами І курсу «Ніжинського агротехнічного коледжу» до Всесвітнього дня водно-болотних угідь; - 10.03. та 18.03.21 в Гімназії №1 смт. Козелець; - із студентами перших курсів Ніжинського державного університету ім. М.Гоголя; - 15.03.21р. проведено круглий стіл зі студентами І курсу «Ніжинського</p>

				аротехнічного коледжу» на тему «Значення «РЛП «Міжріччинський» в збереженні природи України»; - 14.04. тематична робота зі студентами 1 курсу НДУ на тему: ПЗФ України «Охорона біорізноманіття»; - еколого-освітня робота зі студентами 1-2 курсів НДУ ім. М. Гоголя з теми: знайомство з флорою парку на гербарних екземплярах; -26.05. проведено екскурсію за маршрутом № 2, 4, 5; - 07, 08, 09.06. проведено екскурсії за маршрутам № 2, 4, 5; - 10.06. Козелецький фаховий коледж ветеринарної медицини. - 01.03 – 06. виїзна практика з біології на базі РЛП зі студентами 1-го курсу НДУ ім.. Гоголя.
			постійно	Адміністрація Парку, науковці, провідні фахівці з рекреації та екологічної освіти.
		Збереження цінних історико-культурних комплексів та об'єктів.		
4.1.8.	Участь РЛП в збереженні історико-культурних, етнографічних цінностей ландшафтного різноманіття, заказників та заповідних урочищ регіону.			

РОЗДІЛ 5. Адміністративно-організаційна діяльність.

5.1. Забезпечення економічно-фінансової діяльності установи.

5.1.1.	Придбання приміщення для Адміністрації КЗ "РЛП "Міжріччинський" та складського приміщення для зберігання транспорту.	Забезпечення Адміністрації Парку повноцінним функціонуванням.	I квартал	в.о. директора.	- 29.01. надіслано клопотання до Чернігівської обласної ради та Департаменту екології та природних ресурсів Чернігівської ОДА про надання адмінприміщення; - 12.02. прийнято рішення про надання згоди сесії Чернігівської обласної ради про прийняття на баланс будівлі; - 14.02. замовлено експертну оцінку будівлі;
--------	--	---	-----------	-----------------	--

									- 17.06. взято на баланс приміщення в с. Морівськ.
5.1.2.	Взяття на облік та баланс придбаних транспортних засобів (їх реєстрація) та матеріальних цінностей.		Забезпечення матеріально-технічної бази РЛП.	за потреби				в.о. директора, гол. бухгалтер.	- 07.04. придбано ноутбук; - 04.06. придбано монітор, джерело безперебійного живлення, системний блок.
5.1.3.	Закріплення придбаних матеріальних цінностей за працівниками Парку.		Покладення відповідальності за матеріальні цінності на працівників Парку.	за потреби				в.о. директора, гол. Бухгалтер..	- 07.04. придбаний ноутбук закріплено за гол. бухгалтером Т. Давиденко. - 04.06. придбані монітор, джерело безперебійного живлення, системний блок закріплені за в.о. директора С. Кошовим.
5.1.4.	Розвиток діяльності з надання Парком платних послуг.		Покращення фінансового стану Парку.	постійно				в.о. директора, гол. бухгалтер, провідний фахівець з рекреації.	- 26.05. за екскурсію надійшло 300 грн. - 07.06. за екскурсії надійшло 1470 грн.
5.2. Юридична, кадрова, організаційна діяльність									
5.2.1.	Підготовка, укладення та контроль за виконанням господарських договорів з іншими підприємствами, установами та організаціями		Згідно предмету укладених договорів та фінансових документів.	за потреби				в.о. директора, гол. бухгалтер.	- ПАТ 28.01. «Страхова група «ТАС» - страхування працівників СО Парку.
5.2.2.	Організація претензійної і ведення позовної роботи, представлення у встановленому законодавством порядку інтересів Парку в судах, інших органах під час розгляду правових питань і спорів		Забезпечення дотримання вимог чинного законодавства України.	за потреби				в.о. директора.	- 29.01. участь в судовому засіданні Козелецького районного суду; - 29.01. надано відповідь на Адвокатський запит; - 19.02. участь в судовому засіданні Козелецького районного суду; - 26.02. надано відповідь на Адвокатський запит; - 22.03. участь в судовому засіданні Козелецького районного суду; - 19.03. надано відповідь на запит Управління стратегічних розслідувань в Чернігівській області; - 05.04. укладено угоду: ТОВ «Агромікс Сервіс»- оренда приміщення;

